



菏泽市机关单位和志愿服务组织党员参与志愿者服务活动

“用这种方式为党庆祝生日,很幸福”

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 周千清

“现在是红灯,请您退回斑马线内……”今年是中国共产党建党98周年,7月1日,菏泽市机关单位和志愿服务组织的青年党员志愿者走上街头,开展助力文明交通指挥活动,用自身行动为党的生日献上贺礼。

镜头一: 党员服务活动 蔚然成风

“用这种方式为党庆祝生日,我觉得很幸福。”在菏泽市长江路与成阳路交叉口,花都商埠的几名党员志愿者,头戴小红帽,身穿红马甲,手拿小红旗,一边在路口维持交通秩序,一边劝导行人文明出行。炎炎烈日下,菏泽交通集团有限公司花都商埠百货市场副经理崔娟说起志愿服务,脸上露出比阳光更灿烂的笑容。她说,党员参与志愿者服务活动,有利于激发党员模范带头作用,另一方面,有利于强化党员为人民服务的宗旨,他们一直以来也把志愿服务活动作为一项重要工作开展。

崔娟说,2009年,她光荣入党,2014年,他们单位成立志愿服务队,自此,她便和志愿服务队成员们投入志愿服务活动中来。“我们组织献血、去福利院

看望孩子们,去敬老院为老人服务、去公共场所维护公共设施。”崔娟说,作为省级文明单位,他们单位特别重视党员志愿服务活动,如今,投身志愿服务活动已经在他们单位蔚然成风。

镜头二: “希望更多年轻人 投入志愿服务活动中”

在长江路和平路交叉路口,“90后”黄云龙站在人行道一边,手持小黄旗,认真地维持着交通秩序。“我觉得用这种方式为党庆生十分有意义。”年纪轻轻黄云龙,说起党员志愿服务颇有自己的见解,“我希望用自己的行动,带动更多人加入党员志愿服务中,特别是年轻人,为文明菏泽贡献一份自己的力量。”

黄云龙告诉齐鲁晚报齐鲁壹点记者,虽然他到单位刚一年时间,但是2015年他就已经是一名共产党员,“那时候参加学校社团组织,做一些力所能

及的事情,去公共场所打扫卫生,去敬老院探望老人……”他说,走进工作单位,他继续参加党员志愿服务,践行党员职责。

活动中,志愿者们纷纷表示,在党的生日这个特殊的日子参加这样的活动更加意义非凡,通过志愿服务活动,能让自己感受到践行一名共产党员的义务,更加积极地发挥模范带头作用,展示新时代党员风采,助力文明城市创建。

据了解,文明交通劝导活动菏泽市已经组织开展了三年,每个季度开展一次,每次十个工作日的早晚都由市直单位在城区重要路口进行交通劝导。今年以来,菏泽市先后组织开展了以文明实践、文明城市创建、文明旅游、文明交通劝导等主题志愿服务活动。围绕创建全国文明城市、文明交通劝导等内容,开展了维护公共交通设施、打扫公园等公共环境卫生、无偿献血等志愿活动,共计组织十万余人次党员开展志愿服务活动。

志愿者走访慰问老党员 爱心企业践行社会责任

本报菏泽7月1日讯(记者 潘涛) 6月30日,山东祥通集团党支部的近十名职工带着米面油等物资来到菏泽市牡丹区刘口行政村,慰问了4个自然村的22名老党员,每到一户,便详细了解他们的生活状态,并为他们送上米面油等慰问品。

“谢谢你们,还没忘记我们……”看到志愿者们提着慰问品走进家门,有着51年党龄的老党员闫纪东高兴地上来迎接,紧紧握住志愿者的手激动不已。

77岁的老党员郝学富患有有关节炎,经过几年的治疗,让家中耗尽财力,生活曾一度拮据,但好在政府和社会的帮扶,让他消除了生活的后顾之忧,“虽然老了,但作为一名老党员,看着社会各

界还惦记着我们,我们也很想再做些什么回报社会。”郝学富激动地说。

一上午时间,山东祥通集团的近十名志愿者走家串户,先后来到王桥村、李垌堆村、赵庄村等四个自然村,看望慰问了22位老党员,每到一户,便送上米面油等慰问品,并详细了解他们的生活状况。

“我们现在美好幸福的生活离不开老一辈的辛勤付出,他们的精神永不过时,值得我们当代年轻党员学习、传承。”山东祥通集团董事长刘晓雷对记者说,“从他们现在的生活状态来看,还有很多地方需要照顾他们,我们集团也会一如既往的关注、帮助这些老党员们。”

丹阳街道“庆七一”文艺汇演



为庆祝中国共产党成立98周年,向党的生日献礼,6月29日,菏泽市开发区丹阳街道办事处在菏泽大剧院广场前举办“庆七一”“党建领航 红旗高扬”主题文艺汇演。

晚上8点整,文艺汇演在丹阳街道办事处机关合唱团《没有共产党就没有新中国》嘹亮的歌声中拉开帷幕,合唱《我和我的祖国》更是抒发了丹阳人对伟大祖国的衷心依恋和真诚歌颂。随后,朗诵、歌舞、相声、戏曲等节目轮番上演。演出现场,霓虹灯闪亮,动人的音乐,优美的舞姿,欢歌笑语此起彼伏,观众掌声阵阵。演出不仅歌颂了中国共产党的丰功伟绩和祖国的繁荣富强,而且以鲜活的文艺形式激发了广大党员爱党、爱国的真挚情感,展现出了丹阳居民昂扬向上的精神风貌。 齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 邢孟 摄影报道

菏泽市卫健委召开 庆建党98周年暨迎“七一”表彰会

本报菏泽7月1日讯(记者 周千清) 7月1日上午,菏泽市卫生健康委员会召开庆祝建党98周年暨迎“七一”表彰大会。会议表彰了一批为全市卫生健康事业作出突出贡献的先进党支部、优秀党务工作者和模范共产党员。

会上,市卫生健康委员会党组书记、主任,中医药管理局局长陈宝华以“讲政治守规矩、转作风善作为、重担当抓落实”为题,从守规矩、善作为、抓落

实等三个方面对新时代合格党员应该如何讲政治,重担当,转作风作了深入的阐释和讲解。还重点强调了三个方面的问题,包括老老实实讲政治守规矩;扎扎实实转作风善作为;不折不扣重担当抓落实。

陈宝华指出,新的时代需要新的担当,新的时代要有新的作为,做为一名合格的党员,一定要承载起党在新时期赋予卫生健康事业的神圣使命,在市委、市政府的正确领导下,切实转变

作风、善于作为、敢于担当、狠抓落实,为促进全市卫生健康事业发展做出新的更大贡献。

会议强调,各级党组织要结合目前开展的打造“红色引领”党建品牌建设活动和“红旗高扬”示范党支部创建活动,全面贯彻落实党的卫生和健康工作方针,发挥各级党组织的领导作用,提高基层党建工作水平,让广大党员干部职工和人民群众切身感受到党的建设带来的丰硕成果。

创新“党建+”医院发展新模式

菏泽市牡丹人民医院全力打造“红色引领,护佑健康”红色品牌

本报菏泽7月1日讯(记者 李德领 通讯员 陈国栋) 为推进全区“红色品牌”创建工作,更好地促进相互学习借鉴、交流工作经验,确保党建工作稳步实施,统筹推进,6月29日,牡丹区开展“红色品牌”创建工作现场观摩活动。菏泽市牡丹人民医院(菏泽市中心医院)全力打造“红色引领,护佑健康”红色品牌,将党建工作与业务工作深度融合,积极创新“党建+”医院发展新模式,受到观摩团的一致好评。

29日下午,牡丹区观摩团走进菏泽市牡丹人民医院,立刻被医院浓厚的党建文化所吸引。菏泽市牡丹人民医院党委

突出党建引领作用,全力打造“红色引领,护佑健康”红色品牌,彰显“治病救人的神圣职责和以人民健康为中心的公益性”内涵,突出“四个引领”,提升“四个能力”,广泛发动,大胆实践,将党建工作与业务工作深度融合,积极创新“党建+”医院发展新模式。

据悉,菏泽市牡丹人民医院突出思想引领,提升医院发展“支撑力”,医院建设4个党员活动室,为推进医院发展提供强大的思想“支撑力”;突出制度引领,提升医院党委“组织力”,充分发挥院党委把方向、管大局,保落实的领导作用,切实以加强党建工作助推现代医

院管理制度的建立。

同时医院突出示范引领,提升红色标杆“引导力”,通过加强各支部“党员先锋岗”建设,积极培育塑造“红色标杆”;突出服务引领,提升社会形象“影响力”,医院不断探索“党建+”工作模式,加快推进医院信息化建设,积极实行医联体单位互联互通,有效服务全区基层医疗机构。

牡丹区委书记张福龙对菏泽市牡丹人民医院红色引领,创新“党建+”医院发展新模式表示充分肯定,对儿科党支部“仁心仁术,护卫儿童健康”等特色品牌培育表示赞扬。医院专职副书记安胜表



示,今后,菏泽市牡丹人民医院将不断创新品牌,完善举措,丰富内涵,打造特色,使党建工作更具生命力、号召力、

凝聚力和战斗力,让“四力”凝聚,汇聚成推进医院发展的“新动力”,为“健康菏泽”“健康牡丹区”保驾护航。